

В рамках Международной выставки «ЭКСПО-2020», которая проходит в Дубае (Объединенные Арабские Эмираты), 9 января началась туристическая неделя Таджикистана, она продлился до 22 января.

В рамках данного мероприятия 16 января в Дубае состоялся Туристический форум под названием «Экотуризм в Таджикистане», в котором приняли участие представители Исполнительный Аппарат Президент Республики Таджикистан, Комитета по развитию туризма при Правительстве Республики Таджикистан, Посольства Республики Таджикистан в ОАЭ, Государственное учреждения «Центр реализация проектов доступ к зелёному финансированию и финансам развития сельской местности», Государственного унитарного предприятия «Информационно-сервисный центр туристических услуг» Комитета по развитию туризма, отечественных туристических компаний и туристических фирм ОАЭ, а также туристические круги.

На церемонии открытия мероприятия выступили первый заместитель председателя Комитета по развитию туризма Хабибулло Амирбекзода, посол Таджикистана в ОАЭ Баходур Шарифи, которые рассказали участникам мероприятия об огромных туристических возможностях в Таджикистане, в том числе экологическом, историко-культурном, лечебно-оздоровительном туризме, а также целебных и лечебных водах. Выступление было воспринято участниками с большим интересом.

Была предоставлена подробная информация в направлении развития туризма Таджикистана в связи с введением электронной визовой системы, порядок безвизового въезда с 52 странами с 1 января 2022 года, объявления 2018 года Годом туризма и народных ремёсел, 2019-2021 годов Годами развития села, туризма и народных ремёсел, признания международным сообществом туристической индустрии Таджикистана, что привлекло внимание представителей туристической индустрии ОАЭ.

Участникам было предложено посетить уникальные туристические объекты Таджикистана, ознакомиться с богатой древней историей и культурой, народными обычаями, горами и чистыми водами, захватывающими дух пейзажами райской природы Таджикистана, а также отдохнуть и получить полноценное лечение.

После мероприятия гости посетили павильон Республики Таджикистан на «ЭКСПО-2020», где ознакомились с туристическими возможностями, источниками чистых и целебных вод, редкими животными, историей и культурой, промышленным и экспортным потенциалом, образцами товаров промышленного назначения, инвестиционными возможностями и достижениями Таджикистана в период независимости.

Отечественные туристические компании также провели переговоры со своими коллегами по обмену туристическими поездками и налаживанию тесного взаимодействия.

По информации Посольства Таджикистана в ОАЭ, с начала открытия выставки «ЭКСПО-2020» в Дубае павильон Республики Таджикистан до сегодняшнего дня посетили более 350 тысяч гостей из разных стран мира.







